1. kartas atbilzu

FORMA
Vards Uzvards
Personas kods HRRERREREREN
Pilséta, iela, majas numurs
Talrunis. ( majas, mobilais)
E-mail
Atbildes
1. | X= ;Y= /.
X= ;Y=
X= ;Y= 8
X= ;Y=
X= ;Y= o
X= ;Y=
X= ;Y= 10. ] X=
X= Y= X=
X= Y= X=
X= ;Y= X=
X=
2 X=
X=
3 X=
X=
4 X=
5 11.
6. 12.
Datums
Darba sakuma laiks | Darba beig$anas laiks
1.kartas darbu izpildes noteikumi.
1. FORMA noteikti janorada: vards, uzvards, personas kods, pilséta, talrunis.
2. Uzdevums jarisina ne ilgak par divam stundam, nesadalot risinaSanas procesu pa dajam.
3. Drikst izmantot tikai papiru, rakstampiederumus, cirkuli, linealu.
4. Neizmantot jebkadus citus paliglidzeklus, konkréti: kalkulatoru, izzinas materialus, literataru,
personigos pierakstus, internétu, datoru.
5. Neapspriest uzdevumus ar kadu.
6. Atbildes ieraksttt FORMA.
7. FORMA parakstit saistibas par darba izpildes noteikumu ievérosanu.
Uzdevumu risinasanas laika es izpildiju visus augstak minétas noteikumus

Paraksts




1. Atrast visus veselo skaitlu parus x un y, kas apmierina vienadibu i+£+i =1.

Xy Xy

2. Organizgjot ekspediciju uz Everestu dalibnieki izveidoja ¢etras nometnes dazados
augstumos (neskaitot bazes nometni) vienas dienas pargajiena attaluma viena no otras. P&c
tam visi nokapa leja. Parskaitot krajumus, vaditajs noléma, ka uz ceturto nometni ir janogada
vél vienu skabekla balonu un tad visiem atkal atgriezties leja. Pie tam, katrs dalibnieks:

var nest ne vairak par tris baloniem;

vienas dienas laika patéré pats tiesi vienu skabekla balonu.

Kads ir mazakais balonu skaits, ko naksies panemt no nometnes lai nogadatu vienu papildus
balonu ceturtaja nometné ( un, protams, visiem atgriezties atpakal uz bazes nometni)?

3. Gliemezis rapo ar mainigu atrumu. 6 mindsu laika to viens péc otra véroja vairaki cilveki.
Katrs saka novérot atrak neka ieprieks€jais ir pabeidzis un novéroja precizi 1 mindti. Katrs
noveérotajs redz€ja, ka gliemezis norapojis precizi 1m. Kads ir maksimalas attalums ko
gliemezis varé&ja norapot pa Sim 6 minttém?

4. Uz tafeles pa apli pulkstenraditaja virziena ir uzrakstiti naturali skaitli no 1 lidz N. Sakot ar
skaitli 1 un kustoties pulkstenraditaja virziena dzéSam nost katru otro skaitli. Turpinam to
darit tik ilgi, kamér uz tafeles paliek tikai 1 skaitlis. Pieméram, ja N=10, tad dzéSam skaitlus 2,
4,6, 8,10, 3, 7, 1, 9 un paliek skaitlis 5. Kads skaitlis paliks uz tafeles, ja N=2005?

5. Gulivers nonaca liliputu zemé ar 7000000 talleriem kabata. Pa visu $o naudu vins uzreiz
nopirka kefiru pudelés, kas maksaja 7 tallerus par pudeli (tukSas pudeles cena tobrid bija 1
talleris). Izdzerot visu kefiru, vin$ nodeva tuksas pudeles un pa visu iegtto naudu atkal
nopirka kefiru. Pie tam vins ievéroja, ka kefira un tuksas pudeles cena pieauga divas reizes.
Péc tam vins atkal izdzéra visu kefiru, nodeva pudeles un pa visu iegito naudu atkal nopirka
kefiru, utt. Pie tam starp katriem diviem veikala apmeklgjumiem kefira un tukSas pudeles
cena pieauga divas reizes. Cik kefira pudeles izdzéra Gulivers?

6. No pulcina apmeklétajiem vairak ka 94%, bet mazak ka 100% ir puiSi. Kads ir minimalais
pulcina apmekletaju skaits?

7. Futbola bumba ir sasita no 32 daudzstiiriem: baltiem seSstiriem un melniem piecstiriem.
Katrs melnais daudzstiris robezojas tikai ar baltiem daudzstiriem, bet katrs baltais — ar tris
melniem un tris baltiem. Cik seSstiri ir izmantoti?

8. Atrast tadu mazako iesp&jamo péc kartas ejosu naturalo skaitlu pari, kuram katra skaitla
ciparu summa dalas ar 10.

9. Kada ir mazaka ciparu summa naturalam skaitlim, kurs dalas ar 888 ?

10. Atrast visus vienadojuma atrisinajumus  (x+2)(x+4)(x+6)(x+8)+15=0.

11. Atrast visu naturalu skaitlu no 1 lidz 2005 ciparu summu.

12, Lietus jura dzivo astonkaji. Katram no tiem ir pa vienam vai diviem draugiem. Kad uzleca
saule, tie, kam ir divi draugi, palika zili, bet kam viens — sarkani. Izradijas, ka jebkuri divi
draugi palika dazada krasa. Tad 10 zili astonkaji parkrasojas sarkana krasa un 12 sarkani
parkrasojas zili. PEc tam jebkuri divi draugi bija viena krasa. Cik astonkaju dzivo Lietus jura?



